

---

## **В Омске завершено расследование уголовного дела в отношении местной жительницы, обвиняемой в неисполнении и ненадлежащем исполнении родительских обязанностей**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области завершено расследование уголовного дела в отношении 33-летней жительницы поселка Ростовка, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ст.156 УК РФ (неисполнение или ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего родителем, если это деяние соединено с жестоким обращением с несовершеннолетним).

По мнению следствия, обвиняемая жестоко обращалась с 8-летней дочерью -гимнасткой, избивая ее по малозначительным поводам. Так, в ноябре обвиняемая дважды избивала девочку, в т.ч. скакалкой, причинив кровоподтеки, за то, что та без разрешения забрала конфеты у одноклассниц, а также получила четверку по математике. Согласно заключению психолого-педагогической экспертизы, проведенной в ходе следствия, со стороны матери имеются признаки жестокого обращения с ребенком, выразившиеся в грубом обращении с несовершеннолетней, вербальной и физической агрессии, нанесение физических травм, психологическом насилии в форме унижения достоинства и подавления личности. В результате таких методов воспитания девочка испытывала стресс.

В ходе следствия обвиняемая раскаялась в содеянном. После возбуждения уголовного дела ребенок стал проживать с бабушкой.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело в ближайшее время будет передано прокурору для решения вопроса о направлении в суд.

06 Февраля 2017

---

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1099009>